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Основната идея на форума Eastern Europe Tech Tour 2018 е да изградим доверие у 

инвеститорите, които до този момент не са имали възможността да отворят свои 

представителства в региона и не са имали контакт с местната общност от 

предприемачи. Това каза Александър Галицки, управител на международен фонд 

за рискови инвестиции, в репортаж на Цветин Филипов, Bloomberg TV Bulgaria, по 

повод предстоящия форум Eastern Europe Tech Tour 2018. „Затова се фокусирахме 

върху София. Обсъдихме къде би било най-доброто място в Източна Европа. Лично аз 

посетих няколко места в столицата ви и усетих добрия дух на града“. 

Eastern Europe Tech Tour ще срещне предприемачи и успешни стартъпи от цяла 

Източна Европа с представители на едни от най-големите инвеститори на рисков 

капитал на Стария континент. Тази година събитието ще бъде поделено между София 

и Варшава в периода от 11 до 13 юни. Ще бъдат представени 30 от най-обещаващите 

високотехнологични компании в региона - 15 от Централна и Източна Европа и 15 от 

Югоизточна Европа, в това число и България като страна домакин. 

https://www.bloombergtv.bg/v-razvitie/2018-04-25/kakvi-sa-preimushtestvata-da-sazdadesh-kompaniya-v-balgariya


"Преимуществата да създадеш компания в България са наистина много. България е 

много добре представена от своите емигрантски общности зад граница. Много българи 

учат в престижни университети, работят в престижни компании на Запад. Свързахме се 

с тях и им обяснихме за големите си планове в София. Направихме срещи в Мюнхен и 

Лондон и се усети истински глад от тяхна страна", каза от своя страна Евгени 

Ангелов, председател на Българската асоциация за дялово и рисково 

инвестиране, в блиц-интервю за Bloomberg TV Bulgaria. 

"Имахме нужда от глътка свеж въздух и позитивна енергия в живота си. Наши 

български приятели ни дойдоха на гости в Женева. Силното им чувство за 

приятелство, което се оказа характерно за българската култура изобщо ни накара да се 

замислим. Накрая просто решихме да дойдем тук. Година по-късно видяхме, че има 

всички условия за създаване на бизнес. Така стартирахме и PROSFIT", сподели Алан 

Хътчисън, изп. директор на PROSFIT. "Просфит е първата компания в света, която 

дигитализира изцяло производството на протези. Имаме екип то 9 души тук и клиенти 

от целия свят - Дубай, Сингапур, Австралия и много европейски държави. Средата за 

такъв бизнес тук наистина е страхотна". 

Над 200 компании ще преминат през предварителна оценка за тяхната технология, 

силни страни, визия, способност за изпълнение на бизнес плана. Преминалите ще 

получат възможност да презентират идеите си пред 40 международни инвеститори с 

интерес към региона, както и пред 40 местни играчи на пазара и представители на 

рисковия капитал. 

Вижте целия репортаж във видеото. 

 


